

121華人團體聯署籲齊心抗疫 促三級政府打擊歧視仇恨犯罪

抗疫新階段

由溫哥華中華會館、加拿大華人社團聯席會等合共121個團體聯署，向加拿大三級政府發公開信，呼籲在新冠肺炎病毒大流行，齊心做好抗疫工作，並依法打擊因疫情出現針對華裔的歧視仇恨罪案。

公開信在上周三(5月27日)發出，參與聯署的團體包括溫哥華中華會館、加拿大華人社團聯席會、加拿大華人聯合總會、大溫哥華中華文化中心、加拿大中國洪門民治黨、加華海陸空退伍軍人會、亞省華人文化社、埃德蒙頓加中友好協會、點點頓中華會館，以及全加華人聯會等。

公開信中表示：「新冠肺炎肆虐全球，導致生靈塗炭，數十萬計的人失去生命。至5月21日，全世界確診者514萬，死者33萬。加拿大有81,324人確診，累計死亡人數達6,152人。民生及經濟活動處於極其困難狀況。」

「此時此刻，我們加拿大國民理應上下一心，抗擊疫情。但遺憾的是，隨着疫情蔓延，加拿大各地頻頻發生針對亞裔尤其是針對華裔的歧視及仇恨事件。有人散播種族主義言論及塗貼仇恨標語；有人向無辜的亞裔民衆作出歧視及仇恨的犯罪舉措；有人竟以與疫症有關言論辱罵並暴力推跌92歲華裔長者。」

「更有甚者，個別媒體如Global News，於4月30日發布的兩篇報道，竟然歪曲事實，無視華人

群體對加拿大社區抗擊疫情的貢獻和支持，惡意攻擊華裔團體在疫情初期對支持中國武漢抗擊病毒的人道支援。」

公開信說：「抗擊疫情是全世界共同的戰役，加拿大的民間團體和加拿大政府對於初期疫情嚴重被封城的中國武漢民衆防疫的支援，完全是為了抑制病毒擴散，同樣是為了全世界包括加拿大更好地防範疫情。」

公開信指加拿大是民主法制，提倡多元文化，尊重人權的國家。《加拿大權力與自由憲章》亦明確指出，任何種族歧視都是違法行爲。保護加拿大社區安全及公民權力，政府責無旁貸。

團體促請加拿大政府採取緊急措施，嚴明法治。對於在疫情防範期間而出現的歧視仇恨犯罪行徑，要堅決依法給予打擊。同時在教育和宣傳方面，對於加國華裔群體對加拿大作出的貢獻，應該給予公正的評價和認可。「冠狀病毒如其他疫症一樣，純粹是病毒災害，與任何族裔無關。我們堅信加拿大政府能夠維護社會安定，帶領全國民齊心抗疫，度過難關。」



隨着疫情發展，公眾對戴口罩的態度也有所轉變，愈來愈多人接受戴口罩防疫。(加新社)

所屬政黨帖文指控騎警殺人兼毀證 素里市長承認不妥當 15分鐘已刪除

【明報專訊】素里市長麥卡勒姆(Doug McCallum)所屬政黨「安全素里聯盟」(Safe Surrey Coalition)在社媒上指摘騎警「殺人」之後又「毀滅罪證」，但該帖文很快被刪除。

「安全素里聯盟」上周五在社交媒體臉書(Facebook)與推特(Twitter)帖文，標題為「缺乏訓練的皇家騎警殺死一名沒有防衛的男子，然後刪除錄影證據，隱瞞罪行」。

帖文還附上卑詩獨立調查辦公室的網頁鏈接，就喬治太子市(Prince George)2017年一名男子喪命案件，建議檢控涉事的5名騎警。

麥卡勒姆昨日解釋，該帖文是由未經授權者所貼出，他事前並不知情，也覺得帖文不妥當。他說帖文是由未經授權者所發出，刊登之後15分鐘已被刪除。

他說先前已要求所有在社媒內刊登的帖文，都要事前經他過目核准。但這次卻沒有這樣做。他保證以後不會再發生同樣事情。

麥卡勒姆與其政黨一直指摘素里騎警未能遏制市內罪案，主張把素里騎警改為素里市警，但受到疫情影響，仍未成事。麥卡勒姆說，自己對騎警一向十分尊重。

學神飆車收罰單拖車

【明報專訊】一名「學」牌車手駕奔馳房車在溫哥華市內橋樑超速至100公里，遭扣車兼罰款。

溫市警近日在甘比橋截查一輛超速行駛的奔馳房車時，發現司機只有學車牌，當時有導師在旁，但沒有貼出「L」牌。結果司機收到368元的罰單，汽車被扣留7天。由於沒有貼出「L」牌，被額外罰款109元。

溫哥華市警表示，在橋上超速，經常發生，但學車牌車手飆車，卻十分罕見。

大溫地區天氣預測

今天	6/1 (一)	6/2 (二)	6/3 (三)
晴間雲 9-17°C	晴 9-17°C	雨 10-16°C	晴間雲 9-17°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	8-24	雨
愛蒙頓	12-24	雷
溫尼辟	17-24	晴間雲
多倫多	9-16	晴
渥太華	4-13	晴
滿地可	7-13	晴間雲
三藩市	11-17	雲
洛杉磯	16-24	晴間雲
紐約	11-22	晴
香港	27-31	雷
台北	25-32	雷
北京	15-31	雷
上海	21-31	晴間雲
廣州	27-31	雷
新加坡	27-32	雷
東京	19-23	雷
悉尼	8-21	晴間雲
倫敦	12-23	晴

649 5月30日 星期六 中獎號碼

11 17 27 28 30 43 35

特別號碼 35

幸運實號碼 1 30 36 98

BC-49 特別號碼 28

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclc.com

李錦記 LEE KUM KEE

鮮就是李錦記

UMAMI: LEE KUM KEE Soy Sauces

嚴選非基因改造大豆，成就醬油好滋味。
Carefully selected Non-GM SOYBEANS that deliver a flavourful umami taste.

貨真價實 品質保證
QUALITY NEVER COMPROMISED

www.LKK.com | lkk_canada

blundell seafoods

CASH AND CARRY 現金提貨

一夜乾六線魚柳	500g/pk	\$ 5.25/pk
急凍響螺頭 - 大	2lb/5lb	\$10.00/lb/\$9.50/lb
紅雞魚柳 - 去皮去骨	1-2lb/10lb case	\$7.50/lb/\$65 case
阿根廷有殼蝦	500g	\$ 6.00
龍利魚柳 (左口魚)	500g	\$ 4.50

貨倉地址: 11351 River Road, Richmond, BC
開放時間: 星期六及星期日 10:00AM - 2:00 PM

Pre-Orders
Available through: orders@blundellseafoods.com

Orders can only be placed via email or on location every Saturday and Sunday

歡迎預訂
電郵地址: orders@blundellseafoods.com
貨品祇接受電郵訂購，或星期六及星期日親臨